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УКРАЇНА
ДУБЛЯНСЬКА МІСЬКА РАДА
ЖОВКІВСЬКОГО РАЙОНУ ЛЬВІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
/ тридцять дев’ятої  сесії сьомого демократичного скликання /

РІШЕННЯ

20 грудня 2018р.			                                           	№26
м. Дубляни 
Про надання дозволу гр. Дем’янюк Наталі Іванівні, гр. Іванейко Миколі Романовичу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для обслуговування житлових будинків, господарських будівель та споруд по вул.. Кияка, 15 та по вул.. Кияка 15а в м.Дубляни.
Розглянувши заяву гр. Дем’янюк Наталі Іванівни, Іванейко Миколи Романовича, про надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для обслуговування житлових будинків, господарських будівель та споруд по вул.. Кияка, 15 та по вул.. Кияка 15а в м.Дубляни.   відповідно до статі 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  статей  12, 40, 116, 118, 121-123 Земельного кодексу України, Дублянська міська рада 
ВИРІШИЛА:
1.Надати гр. Дем’янюк Наталі Іванівні, Іванейко Миколі Романовичу дозвіл на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для обслуговування житлових будинків, господарських будівель та споруд по вул.. Кияка, 15 та по вул.. Кияка 15а в м.Дубляни 
2. Гр. Дем’янюк Наталі Іванівні, Іванейко Миколі Романовичу звернутися у відповідну сертифіковану землевпорядну організацію для розроблення землевпорядної документації.
3. Гр. Дем’янюк Наталі Іванівні, Іванейко Миколі Романовичу виготовлену та погоджену технічну документацію із землеустрою щодо поділу земельної ділянки орієнтовною площею 0,1000га для обслуговування житлових будинків, господарських будівель та споруд по вул.. Кияка, 15 та по вул.. Кияка 15а в м.Дубляни 
4.Контроль по виконанню даного рішення покласти на комісію з питань землекористування та екології Дублянської міської  ради.


Міський голова                                                 В.Ю.Попович
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